



新闻网 GAU NEWS

搜索



关注

- | | | | | | | | | | |
|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|
| 学校首页 | 网站首页 | 通知公告 | 综合新闻 | 热点关注 | 媒体农大 | 讲话文件 | 报告讲座 | 甘农人物 | 视听在线 |
| 工作安排 | 教学科研 | 资讯服务 | 电子校报 | 记者视线 | 师生声音 | 时政要闻 | 高校视点 | 合作交流 | 微博矩阵 |
| 作风建设 | | | | | | | | | |

学校新闻

网站首页 >> 综合新闻

甘肃省瓜菜产业技术体系举办高原夏菜现场观摩会

发布时间: 2019年06月18日 12:47 | 点击: [1201] | 来源: 园艺学院 | 作者: 李静

为总结我省高原夏菜产业发展中的成功经验,梳理制约产业发展的关键问题,6月11日至15日,由甘肃省瓜菜产业技术体系、我校园艺学院主办,甘肃推广站承办的河西地区高原夏菜现场观摩会在武威市、金昌市、张掖市、酒泉市召开。体系岗位专家、试验站长及团队成员40余人参加了会议。

在为期5天的活动中,体系成员参观了河西地区4市7县23个试验示范点。包括天祝县红笋、食用菌、荷兰豆高原夏菜生产基地;金川区芦笋、菜心供港永昌县胡萝卜、娃娃菜等高原夏菜生产基地及蔬菜保鲜加工生产企业;甘州区蔬菜新品种新技术试验基地、高原夏菜高品质种植模式示范基地和食用菌生产菜新品种引进试验基地和娃娃菜、西兰花、双孢菇规模化生产基地;高台县菜薹、菜心等供港蔬菜生产基地;肃州区戈壁西甜瓜种植基地和高原夏菜生产示范园。

14日下午,与会人员在肃州区召开座谈交流会,会议由高原夏菜岗位专家张学斌研究员主持,各岗位专家、试验站长及团队成员畅谈了参加此次活动的针对现场观摩中发现问题提出了建设性意见和建议。甘肃省瓜菜产业技术体系首席专家颀建明教授,进行了总结,肯定了高原夏菜岗位在指导全省高原夏菜引领作用,要求各岗位和区域试验站紧密结合全省瓜菜产业的发展需求,开展试验研究,努力实现甘肃省瓜菜产业的规模化、标准化、产业化、机械化、智能化,要求各岗位和区域试验站认真完成后续试验示范、推广及培训工作,加强体系内技术交流与合作,为我省瓜菜产业发展做出更大贡献。





上一条: [我校举行2019届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式](#)

下一条: [我校在全省教科文卫工会气排球比赛中取得佳绩](#)

如果您觉得文章还不错请帮忙分享:

